

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ – ΜΑΘΗΤΩΝ ΚΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ

Αγαπητοί μαθητές και γονείς,

Όταν πραγματοποιείται μία πολυήμερη εκδρομή οι μαθητές δεν πρέπει να ξεχνούν ότι ταξιδεύουν ως ομάδα που εκπροσωπεί το σχολείο μας. Επομένως, δεν επιτρέπεται σε κανέναν με πράξεις ή παραλήψεις του να βάλει σε κίνδυνο τη ζωή ή την υγεία τη δική του ή των συμμαθητών του, να προκαλέσει προβλήματα στους καθηγητές του και να προσβάλει τη φήμη του σχολείου.

Πρέπει όλοι να σκέφτονται ότι από την επιτυχία της συγκεκριμένης εκδρομής θα εξαρτηθεί η πραγματοποίηση μίας παρόμοιας την επόμενη χρονιά. Μέσα σ' αυτό το πνεύμα θα θέλαμε να επιστήσουμε την προσοχή σας στα παρακάτω:

1. Ο χαρακτήρας εκδρομής είναι εκπαιδευτικός και παιδαγωγικός, με υποχρεωτική συμμετοχή των μαθητών στις κοινές δραστηριότητες (επισκέψεις - ξεναγήσεις - κοινές έξοδοι). Απαιτείται συνέπεια ώστε να τηρηθεί το πρόγραμμα της εκδρομής.
2. Ο ελεύθερος χρόνος θα καθορίζεται από τον αρχηγό της εκδρομής, σύμφωνα με το πρόγραμμα και τις όποιες αποκλίσεις είναι απαραίτητες. Στον ελεύθερο χρόνο τους οι μαθητές μπορούν να μετακινούνται μόνο χωρισμένοι σε ομάδες (ώστε να υπάρχει σχετική ασφάλεια), σε λογική απόσταση από τον χώρο συνάντησης και πάντοτε κατόπιν σχετικής άδειας από τους συνοδούς καθηγητές. Οι συνοδοί καθηγητές θα ενημερώνουν τους μαθητές τους και θα ορίζουν την ώρα της επιστροφής και τον τόπο συνάντησης με την ομάδα. Οι συνοδοί καθηγητές πρέπει να γνωρίζουν κάθε φορά πού ακριβώς βρίσκονται οι μαθητές, καθώς και τα κινητά τηλέφωνα των ίδιων και των κηδεμόνων τους. Τονίζουμε ιδιαίτερα ότι για οποιαδήποτε μετακίνηση μαθητών απαιτείται άδεια από τους συνοδούς καθηγητές.
3. Κατά τον ελεύθερο χρόνο τους, οι μαθητές θα πρέπει να προσέχουν ιδιαίτερα για την ατομική τους ασφάλεια. Έτσι, απαγορεύεται η μετακίνηση μαθητή με άλλο μέσο εκτός αυτών που χρησιμοποιεί το σχολείο. Απαγορεύεται ιδιαίτερα για τους μαθητές η οδήγηση μοτοποδηλάτων, Ι.Χ., σκαφών, καθώς και η χρήση μέσων μαζικής μεταφοράς. Όλες οι μετακινήσεις θα γίνονται οργανωμένα με το μισθωμένο λεωφορείο.
4. Απαγορεύονται οι συγκεντρώσεις και μετακινήσεις στα δωμάτια των συμμαθητών τους, μετά την επιστροφή από τις βραδινές εξόδους, στις ώρες κοινής ησυχίας, χωρίς άδεια από καθηγητή. Απαγορεύεται, επίσης, η παραμονή των μαθητών στα μπαλκόνια του ξενοδοχείου ή στην πισίνα, καθώς και οποιαδήποτε άλλη ενέργεια ενέχει σοβαρούς κινδύνους για την υγεία τους. Απαγορεύεται, επίσης, η αλλαγή δωματίων και καμπινών χωρίς την προηγούμενη άδεια από τον αρχηγό της εκδρομής.
5. Απαγορεύεται πολύ αυστηρά η αγορά και η χρήση αλκοόλ, καπνού και άλλων ουσιών από μαθητές. Απαγορεύεται, επίσης, η κολύμβηση κατά τη διάρκεια της εκδρομής.
6. Απαιτείται ιδιαίτερη προσοχή και σεβασμός στους χώρους και στα μέσα με τα οποία κινούμαστε. Οποιαδήποτε φθορά ξένης περιουσίας (ξενοδοχείο, λεωφορείο, πλοίο ή άλλο χώρο) προκαλείται από τους μαθητές οπουδήποτε στη διάρκεια της εκδρομής, επιβαρύνει τους ίδιους και οι γονείς των μαθητών αυτών θα είναι αποκλειστικά υπεύθυνοι για την αποκατάσταση των προκληθεισών ζημιών. Σε περίπτωση φθοράς για την οποία αποδεικνύεται η ευθύνη μαθητών του σχολείου, αλλά όχι συγκεκριμένου μαθητή, τα όποια έξοδα θα βαρύνουν όλα τα μέλη της ομάδας των μαθητών στην οποία ο μαθητής ήταν ενταγμένος (π.χ. αυτοί που είναι στο ίδιο δωμάτιο κτλ.).
7. Για την ασφάλεια των προσωπικών ειδών των μαθητών (κοσμήματα, κινητά και τα χρήματά τους), υπεύθυνοι είναι οι ίδιοι οι μαθητές, οι οποίοι πρέπει να παίρνουν μέτρα προστασίας. Το ξενοδοχείο διαθέτει χώρο φύλαξης αντικειμένων. Το σχολείο δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν απώλειες.
8. Σε περίπτωση σοβαρής και διακεκριμένης ατασθαλίας μαθητή, οι συνοδοί καθηγητές έχουν τη δυνατότητα, αφού ενημερώσουν τους γονείς του και το διευθυντή του σχολείου, να στείλουν πίσω στην Κέρκυρα το μαθητή με έξοδα του σχολείου. Ο μαθητής αυτός, μετά την επιστροφή του, θα τιμωρηθεί αυστηρότατα από το Σύλλογο με την αυστηρότερη προβλεπόμενη ποινή. Ο μαθητής αυτός θα αποκλείεται στο μέλλον από οποιαδήποτε αντίστοιχη εκδήλωση του σχολείου.
9. Η όποια ευθύνη προκύπτει από τη μη συμμόρφωση με τα όλα παραπάνω βαρύνει αποκλειστικά τους μαθητές και τους κηδεμόνες τους.
10. Όλοι οι μαθητές είναι ασφαλισμένοι σε ειδικό πρόγραμμα από το ταξιδιωτικό γραφείο. Το πρόγραμμα αυτό προβλέπει - μεταξύ άλλων- πλήρη νοσοκομειακή κάλυψη, καθώς και τη δυνατότητα του κηδεμόνα να μεταβεί αεροπορικώς στην Κρήτη σε περίπτωση σοβαρής ανάγκης.
11. Ειδικότερα, λόγω των μέτρων που ισχύουν για την καταπολέμηση του COVID-19, όλα τα προβλεπόμενα υγειονομικά πρωτόκολλα θα εφαρμόζονται πολύ αυστηρά. Όλοι οι συμμετέχοντες στην εκδρομή πρέπει να υποβληθούν ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ σε Rapid test έως 48 ώρες πριν την αναχώρηση και θα πρέπει να διενεργούν τα υποχρεωτικά self test κάθε Δευτέρα και Πέμπτη, τα οποία θα δηλώνουν στην πλατφόρμα <https://edupass.gov.gr/>

Ακολουθεί το επίσημο πρόγραμμα της εκδρομής και τα στοιχεία επικοινωνίας με τους διοργανωτές, το ξενοδοχείο και τους συνοδούς καθηγητές:

- **Τουριστικό Γραφείο:** KOTSIS TRAVEL, Ηγουμενίτσα (26650 23053)
- Υπεύθυνος γραφείου: Κώτσης Σπυρίδων
- **Ξενοδοχείο:** CRETA PALM (<https://www.creta-palm.gr> τηλ. 28210 83660/83661/83662)

Αρχηγός εκδρομής	Κληρονόμου Ελπίδα	Τηλ. 6974 704 267
Συνοδοί καθηγητές	Κωστόπουλος Βασίλειος	Τηλ. 6972 725 205
	Σαλβάνου Ιβάννα-Αγάθη	Τηλ. 6936 979 874

ΔΙΑΔΡΟΜΗ	Όνομα πλοίου	Ημερομηνία	Ώρα αναχώρησης	Ώρα άφιξης
ΠΕΙΡΑΙΑΣ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ	ΚΝΩΣΣΟΣ ΠΑΛΑΣ	11/3/2022	21.00	06.00
ΧΑΝΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΦΑΙΣΤΟΣ ΠΑΛΑΣ	15/3/2022	17.00	05.00

Οι μαθητές πρέπει να έχουν μαζί τους ταυτότητα ή διαβατήριο.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

<p>Ημέρα 1^η: Παρασκευή 11/03/2022</p> <ul style="list-style-type: none"> 08:30 Αναχώρηση με το λεωφορείο από την Κασσιόπη 10:00 Αναχώρηση από το λιμάνι της Κέρκυρας με προορισμό το λιμάνι της Ηγουμενίτσας 12:00 Αναχώρηση από την Ηγουμενίτσα 14:30 Στάση για φαγητό 15:30 Αναχώρηση για Πειραιά. 21:00 Άφιξη στο λιμάνι και αναχώρηση για Ηράκλειο με το πλοίο ΚΝΩΣΣΟΣ ΠΑΛΑΣ 	<p>Ημέρα 4^η: Δευτέρα 14/03/2022</p> <ul style="list-style-type: none"> 9:00 Αφύπνιση και πρωινό 10:00 Επίσκεψη στο μουσείο Βενιζέλου 12.30 Επίσκεψη στους τάφους Βενιζέλων – Ακρωτήρι Χανίων 14:00 Βόλτα στην πόλη και φαγητό 16:00 Επιστροφή στο ξενοδοχείο 18:00 Περιήγηση στο Ενετικό λιμάνι και την κλειστή αγορά της πόλης 20:30 Έξοδος για δείπνο Επιστροφή στο ξενοδοχείο και ξεκούραση
<p>Ημέρα 2^η: Σάββατο 12/03//2022</p> <ul style="list-style-type: none"> 06:00 Άφιξη στο Ηράκλειο – Μικρή ξενάγηση στην πόλη 08.30. Αρχαιολογικό μουσείο Ηρακλείου 10.00. Αναχώρηση για Κνωσό 10.30 Επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο Κνωσού 11.30 Επιστροφή στο Ηράκλειο – Ξενάγηση στην πόλη. Ελεύθερος χρόνος 13.00. Φαγητό στην πόλη 14.30 Αναχώρηση από Ηράκλειο 16.00 Άφιξη στη Μονή Αρκαδίου 16.30 Αναχώρηση για Χανιά 18.00 Άφιξη στα Χανιά. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 20.30 Δείπνο στο ξενοδοχείο – Ξεκούραση. 	<p>Ημέρα 5^η: Τρίτη 15/03-2022</p> <ul style="list-style-type: none"> 9:00 Αφύπνιση και πρωινό 10.00 Επίσκεψη στο Ναυτικό Μουσείο Κρήτης 12:00 Επίσκεψη στο Θέρισσο και Μουσείο Κρητικού Αγώνα 14:00 Γεύμα - Ελεύθερος χρόνος 17:00 Αναχώρηση από λιμάνι των Χανίων για Πειραιά με το πλοίο ΦΑΙΣΤΟΣ ΠΑΛΑΣ
<p>Ημέρα 3^η: Κυριακή 13/03/2022</p> <ul style="list-style-type: none"> 9:00 Αφύπνιση και πρωινό 10.00 Επίσκεψη στο Ενυδρείο «Θαλάσσιος κόσμος» 12:00 Επίσκεψη στην πόλη του Ρεθύμνου – ελεύθερος χρόνος 14.00 Γεύμα στο Ρέθυμνο 18:30 Επιστροφή στο ξενοδοχείο - Ξεκούραση 20:30 Έξοδος για φαγητό Επιστροφή στο ξενοδοχείο και ξεκούραση 	<p>Ημέρα 6^η: Τετάρτη 16/03/2022</p> <ul style="list-style-type: none"> 6:30 Άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά 7:00 Αναχώρηση για Κέρκυρα με ενδιάμεσες στάσεις 17:00 Άφιξη στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας 19:00 Άφιξη στην Κέρκυρα 20.00 Άφιξη στην Κασσιόπη. ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Η Διεύθυνση και οι συνοδοί καθηγητές θα καταβάλουν κάθε δυνατή προσπάθεια για την ομαλή εξέλιξη του προγράμματος της εκδρομής. Μικροαλλαγές στο πρόγραμμα της εκδρομής είναι δυνατό να υπάρξουν εάν αντικειμενικές δυσκολίες το επιβάλλουν. Τις αλλαγές αυτές θα αποφασίζει ο αρχηγός της εκδρομής. Ευνόητο, όμως, είναι ότι αν συμβεί οτιδήποτε από τα παραπάνω αναφερόμενα και δεν τηρηθούν οι όροι, η Διεύθυνση του σχολείου, ο αρχηγός και οι συνοδοί καθηγητές δεν θα φέρουν την παραμικρή ποινική, αστική ή διοικητική ευθύνη. Οι γονείς, αφού ενημερωθούν για τις παραπάνω προϋποθέσεις, εγκρίνουν τη συμμετοχή των παιδιών τους στην εκδρομή υπογράφοντας σχετική υπεύθυνη δήλωση, που θα φυλάσσεται στο σχολείο.

Ο Διευθυντής του σχολείου

Κώστας Ζερβόπουλος

Δρ. Μουσικολογίας